

弱冠既加 铭仁明礼

——达州铭仁园中学举办高2019届成人礼活动巡礼



校长范永杰致辞

近日,达州铭仁园中学运动场上彩旗飘扬,载歌载舞,热闹非凡。书写着各班“孝以待亲、同创龙门”“弱冠既加,如之栋梁”等励志标语的巨大条幅分外醒目,以“成人·感恩·责任”为主题的铭仁园中学第一届十八岁成人礼仪式在铭仁园中学田径场举行。

成都大学教授周小山、达川区教科局副局长王光荣、达川区教科局办公室主任冯泽波、四川电视台著名主持人祝莉娟、中国东方文化研究会青少年传统文化

研究会副会长李佐文、中央电视台中学生频道《名校巡礼》栏目组付远翔、达州铭仁园教育集团董事长李毅、总校长王克强、副校长陈琳、王强、工会主席林琳、校长助理李联君等与会领导和嘉宾参加了本次活动。本次成人礼仪式由李佐文、高三年级冯瑞以及高三年级学生黄诗懿和张思源主持,高三年级全体教师以及学生家长也共同见证了这一激动人心的时刻。

来自高三年级的学生和家长为大家带来了加冠及奔表演,整个过程庄严肃穆,让与会嘉宾和同学们都深刻感悟到中华文化的底蕴,了解了成人加冠的意义。

随后,所有家长为孩子们戴上了象征青春与责任的成人帽,并在主持人的带领下先由父母向孩子鞠躬,为他们整理衣冠鞋袜,象征孩子长大将成为他们的依靠。养育之恩比山重、比海深,是父母爬上鬓角的白发和日渐苍老的容颜换来了自己的一天天长,在自己十八岁成人的特殊时刻,全体同学面向最亲、最爱自己的家长郑重地鞠下了三个躬,并发自心底地喊出“爸爸、妈妈,我爱你们”,以此表达自己对父母的深深敬意。看着向自己低头施礼的儿女,瞬间回忆起十八年养育的坎坷艰辛,想到自己的孩子开始懂得了感恩,众多家长流下了激动的泪水。活动中,孩子们与家长紧紧拥抱着在一起,告别少年,走向成人,温情涌动,场面感人至深。

“冠礼”仪式上,伴随着优美的旋律,学生和家依次踏上红地毯,越过“铭仁”“求真”“责任”“成人”四重门,以抖擞的精神面貌迎接这人生中激动人心的时刻。现场气氛神圣庄重,温馨感人。“冠礼”仪式结束后,校长范永杰发表了热情洋溢的成人礼致辞。首先他对学生们十八岁的到来表示祝贺!新的格局,必须追求新的目标;铭仁园中学“二次创业”的航母刚刚起航,我们必须放眼大视野和大格局,必须建立高规格和高品质。真诚希望全体师生自信加奋进,践行“铭仁铭心至上至善”核心文化,坚持“德育立校、学术兴校、质量强校”三大

发展方略,充分发挥潜能,增加力度、加大速度、提升效率、不断跨越新高度,就一定能把学校办成“德育示范、教学领先的学术型高质量学校”!

高三年级全体同学在年级主任王茂清的带领下,以中华人民共和国公民的名义进行了庄严的集体成人宣誓,立志“2019,破釜沉舟;创新备考,凯歌高奏。”随后,每个班也喊出了自己的班级口号,阵阵呐喊载着信心、载着梦想、载着该校高三年级全体同学对崭新人生的美好憧憬与畅想响彻云霄,久久回荡在湛蓝的天空下。

活动的最后,与会嘉宾周小山对本次成人礼活动进行了点评。他评价道:整个活动,组织紧凑,内容丰富。通过这次活动,同学们能深刻认识到作为成人和新时代的青年应肩负的责任和应承担的义务。

心怀仁爱济苍生,铭记社稷图伟业。十八而至,责任与青春同行,青春与梦幻齐飞。阳光如织,浓郁的秋意给铭仁园中学带来一场盛世的文化大餐。黄勇文/图



活动现场



十八岁学生向父母行大礼



铭仁园

扶贫攻坚 风景这边独好

——苍溪县住建局帮扶云峰镇金石村工作侧记

清晨,经过前几日的雨水洗礼,给川东北的苍溪带来一片凉意,而这凉意却无法阻挡苍溪县住建局扶贫工作人员帮扶金石村脱贫攻坚的步伐。

“今天咱们好好的帮金石村的贫困户多干点活。”第一书记杜秀良笑着说。

“没问题,杜书记。”年纪最小的侯晨旭回应道。

“今天有点冷,小侯,你穿这么少,不怕冷吗?”

“现在是在有点冷,不过一会儿做点农活儿,就暖和了。”

车来了,一行10人开始了前往金石村的路程。一路有说有笑,约莫40分钟的车程,到达云峰镇金石村村委会。

“杜书记,你们来啦。”村主任周映忠老远就喊道。

“周主任,前两天周正发腰摔了,我们来帮他干点活,完了后再帮他其他贫困户。”杜书记说。

“谢谢你们啊,老远过来帮忙。”

“应该的,听说老周摔伤了,这几天又是农忙,我就把他们喊来了,帮老周做点事

情。”帮扶干部陶艳说。

说走就走,一路来到了老周的家里,问候之后,经过周映忠的带领,他们到了不远处的一处油菜地,油菜已经被周映忠请人收完了,剩下了一田的油菜秆。

周映忠说:“扯完油菜秆,翻地之后就要种花生,刚下完雨,翻不了地,但是好拔菜秆,大家帮忙拔完就行了。”

于是,大家纷纷下地开始干活,经过差不多2个小时,3亩的油菜秆被全部拔完并且清运到了指定的地点,此时大家已经大汗淋漓了。

然后,询问村主任后,顺着小路,老远就看见满院坝的建筑垃圾,瓦片、碎砖、稀泥垒了一大堆。

周映忠常年一个人在家,年近70,又患有糖尿病,生活很是困难,由于住房年代久远,达不到安全保障,老周又觉得年龄大了不愿意改造房屋,在多方劝说之下,他终于同意改造。今年,他享受到了国家的D级危房改造政策,考虑他的实际情况,经他本人同意,由村上组织帮

助修建,到现在主体已经基本完工了。

“最近在下雨,施工队也没有进行施工。”周映忠说。

“老周,你这满地的建筑垃圾,一个人也不安全,我们帮你清理了吧。”杜秀良说。

说干就干,借来了2个手推车,6把铁锹和3个锄头,他们便开始了。分工明确,女同志帮忙用锄头挖,男同志负责上车和拉车,清运到老周住的50米外的地方。

一铲二铲,一车二车,时间过得很快,但建筑垃圾减少得却很慢,看起来不多,过了2小时,才被清理了一小半,此时已经1点了。

午饭后小憩了一会,便又开始了。

下午3点,天逐渐热了起来,帮扶的队员们任汗水浸透衣衫,没有多说什么话,只是重复着一样的动作。

下午7点,终于全部清理完成,归还工具后,拖着疲惫的身体,感受着夕阳的抚慰,大家开始返程。

何刚 何开龙 文/图



清运建筑垃圾



帮农户拔油菜秆

达州耀华育才学校 举办安保工作培训会

近日,达州耀华育才学校举办十月份安保工作培训会。学校安办主任王显俊代表学校领导介绍了学校安全职责、保卫安全制度、考核方案,并就学校安全工作平时出现的问题提出了合理化的建议和整改意见。学校德育副校长朱雪梅参加了会议,并就学校

安全工作重要性进行了强调,对九月份的安全保卫工作进行了总结。

据悉,该校的安保培训为每月一次。通过培训,让每一位生活教育和门卫进一步明确了各自的职责,为以后的安全工作指明了努力方向。

潘旅月

万源召开黑宝山森林康养旅游扶贫开发项目投资协议专题研讨会

本报讯(马发海 记者 汪美山)近日,四川万源市召开黑宝山森林康养旅游扶贫开发项目投资协议专题研讨会。万源市委副书记、市长倪欣主持会议并讲话,市委副书记李文章出席会议。

倪欣指出,要将黑宝山森林康养旅游扶贫开发项目投资协议内容考虑全面,便于今后操作执行,要严把关,明确好核心条款的范围,约定清楚协议详细内容。要以两个协议或一个协议分两部分等方式将协议内容表述清楚准确,明确约定建设酒店、学校、医院等公共服务设施,拟定好投资金额、经营权约定、建设期限、退出机制和约束机制等具体细节。要逐字逐句认真审查协议各个细节环节,确保语言表述科学规范。要尽快完善相关手续,推动签约工作顺利推进,确保项目尽快开工、尽快建设,早日造福于民。

据了解,此次拟在黑宝山投资兴业、打造建设逾百年生命力康养旅游小镇的贵州赤水恒信置业有限公司(以下简称“恒信置业”)成立于2013年,是中国林业产业联合会森林医学和健康促进会理事单位。该公司专注

于打造中国“旅游+康养”产业链,致力于休闲度假健康养生服务。目前已发展成为集康养地产、物业服务、医疗健康、度假酒店、商贸、旅游、投资、科技八大产业于一体的知名企业。公司计划结合“生态环境、舒适空间、社区文化、医疗配套、服务保障”等五大要素,打造100个智慧康养小镇,做中国一流的康养产业企业。

该公司拟在万源市投资约50亿元打造“万源市黑宝山全域旅游开发项目”。项目计划分两期建设,一期投入30亿元,建设内容包括建设森林旅游长廊及其配套设施、旅客接待中心,以及集休闲、旅游、度假、疗养、健康养生为一体的森林国际旅游中心。目前,万源市委、市政府已与恒信置业多次深入洽谈,已达成投资“万源市黑宝山森林康养旅游扶贫开发项目”意向并拟定较为成熟的投资协议,待协议条款商定后签订正式投资协议。

会上,万源市投资促进局就万源市黑宝山森林康养旅游扶贫开发项目投资协议相关内容,以及双方谈判磋商的相关情况作了专题汇报,与会人员现场积极建言献策,作了深入研讨。

简阳市望水乡 开展扫黑除恶宣传活动

近日,四川简阳市望水乡借助赶集日开展扫黑除恶专项斗争宣传月活动,在乡政府门口设置宣传点,挂横幅,发放扫黑除恶的宣传手册和宣传单,为群众讲解黑恶势力的严重性和危害性、扫黑除恶专项斗争的重要意义和重要性,表明政府对扫黑除恶专项斗争的态度和决心,动员群众积极检举揭发黑恶势力的违法线索。据统计,此次活动发放宣传手册200余本,宣传单200余份。

另外,该乡还采用LED、墙体广告、横幅、宣传车、宣传资料等方式,对各村开展扫黑除恶专项斗争宣传,增强人民群众对黑恶势力的认识,提升人民群众对扫黑除恶知识的更多了解。

毛利

红色华诞纪念日 同心共筑中国梦



活动现场

近日,四川眉山市仁寿县向家镇干部群众举行国庆庆祝盛大活动,参加人员有全体镇、村、社干部,党员,社会团体,老协,九年制学校全体师生,各界群众代表。活动中,向家镇党委副书记吴学军宣读了“2018年

向家镇五好老人、好媳妇的入选名单”。会上,向家镇党委书记廖玉兰致辞并对五好老人、好儿媳颁奖。最后,来自各村社及学校政府的文艺团队进行了文艺演出。

余丹 摄